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【1、   單選題】每題5分。 共15分
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小興望畫出

[image: image93.wmf]的圖形，結果把係數的「正負符號」看錯，在其他係數都沒有出錯的情形下，
 畫出的圖形如右，則下列哪一個圖形為正確的原圖形？
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【2】若
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的圖形如下，選出正確的選項：
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Ans: 3
	


【3】
設
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為實係數多項式函數 , 若
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的值是下列哪一選項？
(1)1　(2) 2　(3) 3　(4) 4　(5) 5。

Ans: 5
【2、 複選題】每題8分，不倒扣(只錯一選項得4.8分，錯二選項得1.6分，錯3個以上選項不給分) ，共40分
【4】 設二次函數
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，不論x值是多少恆使
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為正數，則下列哪些選項的
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值滿足此條件？
(1) 
[image: image27.wmf]1

3

  (2) 
[image: image28.wmf]2

3

  (3) 1  (4) 
[image: image29.wmf]4

3

  (5) 
[image: image30.wmf]p

。 
Ans: (4,5)
【5】
下列哪些三次函數有相同的對稱中心？
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【6】
下列不等式何者與不等式
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有相同的解？
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Ans: (245)
【7】設
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為一實係數多項式，且
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的餘式為
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，其中
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為一次多項式。請選出正確的選項。
(1) 若知道
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Ans : (1)(3)(5)。           
【8】f (x) = − (x − 3)2 + 8，m ≤ x ≤ n，試問下列哪一組之(m,n)可使f (x)的最小值為f (m)？　
(1) (m,n) = (1 , 5)　(2) (m,n) = ( − 1 , 4)　(3) (m,n) = ( − 3 , 1)　(4) (m,n) = (6 , 7)　(5) (m,n) = (1 , 3)　
Ans : (1,2,3,5)
【3、 填充題】每格5分 , 共45分
【9】多項式不等式
[image: image64.wmf]65

x(1)(1)2(1)(1)

xxxx

-+<-+

之解為
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之值為 eq \x\bo(\o(○,9) \o(○, 10  ) ) 

Ans: -3
【10】已知
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經整理後可表示為
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, 則c之值為 eq \x\bo(\o(○,11) \o(○, 12  ) )
Ans: 17
【11】求(
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) – 8的值 eq \x\bo(\o(○,13) \o(○, 14  ) )。
Ans: -6
【12】興附花圃為了節水裝了噴澆裝置(如附圖所示) , 噴頭裝在管柱
[image: image74.wmf]OA

[image: image75.emf]
       的頂端A處 , 噴出的水流在各個方向上呈拋物線狀 , 現要求水流最高點B離地面8公尺 , 點B到管柱
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所在直線的距離為4公尺且水落在地面為一個圓的圖形, 圓心為點O , 半徑為10公尺 , 
則管柱高
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 ,則m= eq \x\bo(\o(○,15) ) , n= eq \x\bo(\o(○,16) \o(○,17  ) )公尺
Ans: 
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【13】若不等式x2 − 12x + k ≤ 0的整數解x恰有11個，則k值的最大值為 eq \x\bo(\o(○,18) \o(○,19  ) )。
Ans: 11
【14】已知f (x)為一個實係數二次多項式，若不等式f (x) ≤ 0的解為x ≥ 3或x ≤ −5，
      則f (2x − 1) > 0之解為 eq \x\bo(\o(○,20) \o(○,21  ) )<  x  <  eq \x\bo(\o(○,22) )。 
。
Ans: - 2 < x < 2
【15】
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，若a除以b得餘數r，則r值= eq \x\bo(\o(○,23) \o(○,24  ) )　
Ans: 16
【16】
三次函數
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= eq \x\bo(\o(○,25) \o(○,26  ) )
Ans : -5
【17】
已知
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經平移後，得
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的圖形對稱於點
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，試求
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時，附近的圖形會近似於一次函數 eq \x\bo(\o(○,27) )x + eq \x\bo(\o(○,28) )。
Ans:  9x+8
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